
ATA DA 10 a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

AREIAS, REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2021. 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e 
vinte e um, às dezenove horas e 40 minutos, 
reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal 
de Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. Siqueira 
Campos, 480, Centro, Areias/SP, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Cesar Pedro da Silva 
(Coruja), Edson Rezende Rodrigues (Edinho),João 
Pedro de Souza (João Pedro), José Adriano 
Quintanilha Coutinho (Adriano),José Oscar Vialta 
Moraes (Ninho), Vereador Lucemir Santos Machado 
(Mi), Reginaldo Graciano de Campos (Naldinho), 
Silvestre Gonçalves da Silva (Silvestre) e Waldir 
Ferreira dos Santos (Ferreira). Sessão presidida 
pelo Ver. José Oscar Vialta Moraes e Secretariada 
pelo Ver. Reginaldo Graciano de Campos. Para dar 
inicio à Sessão o Sr. Presidente desejou boa noite 
a todos, solicitou fosse feita a chamada 
regimental e havendo número legal declarou aberta 
a sessão. Dando inicio ao Expediente o Sr. 
Presidente solicitou fosse feita a leitura das 
matérias do expediente: Requerimento 27/2021 - 
Requer informações sobre obra da ponte que liga 
Rua Joaquim Vitorino à Fazenda Paredão, Indicações 
40 e 41/2021, Oficio GAB 162/2021 - Responde 
requerimento 26/2021 e Oficio GAB 163/2021 - 
Responde Requerimento 25/2021. Não havendo nenhuma 
manifestação sobre as matérias lidas no 
expediente, na ordem dia, o Senhor Presidente 
determinou fosse feita a leitura do projeto de lei 
12/2021 - LDO. Após em discussão e votação foi o 
projeto aprovado à unanimidade. Sequencialmente 
colocou em discussão e votação o Requerimento 
27/2021 que em votação foi aprovado à unanimidade. 
Posteriormente franqueou a palavra para 
manifestações pessoais dos senhores Vereadores: 
Vereador Ferreira: Comentou sobre as moções de 
pesar. Agradeceu Loreni pela interferência junto 
ao deputado Paulinho da Força pela emenda de R$ 
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139.000,00 para a saúde. 	Agradeceu deputado 
Bertaiolli pela emenda de R$ 450.000,00 para 
melhoria sanitária bairro Alegre e bairro da 
represa e emenda de R$ 400.000,00. Parabenizou 
prefeito pela obra do Mirante. Vereador Lucemir. 
Solicitou pintura nos quebra-molas, acostamento 
rodovia e tapar buracos na subida do Cachoeirão. 
Parabenizou pelas indicações e requerimentos. 
Agradece ao prefeito pelo conserto da estrada 
Sitio Vera Cruz. Vereador Silvestre: Manifestou 
sobre as moções de pesar. Comentou sobre a emenda 
do deputado Paulinho da Força, afirmando ter sido 
juntamente com vereador Edinho o pedido de emenda. 
Fez leitura do oficio solicitando a emenda. Diz 
haver equívocos nos pedidos de emendas. Vereador 
Adriano: Fala sobre as moções de Pesar, Parabeniza 
os colegas pelas indicações e pelo titulo de 
cidadão do Carlinho. Se manifesta sobre pedidos de 
emendas, afirmando ser independente ser da 
situação ou da oposição. Vereador Edinho: Fala 
sobre as moções de pesar. Se manifesta sobre: 
acostamento rodovia dos tropeiros, pintura quebra-
molas, obra do mirante, placas de sinalização 
proibindo caminhões pesados no mirante, lixeira no 
bairro sub-quadra, ponte do beco do Rezende, ponte 
do Ranchinho, adesivos frota municipal, estrada 
Vargem Grande, Kit alimentação, café da manhã 
funcionários saúde e sobre educação. Vereador 
Reginaldo: Fala sobre moções de pesar, emendas dos 
Deputados, respeito às pessoas, mirante, praça 
santa Clara, estrada da Bocaina, estradas rurais e 
leilão carros velhos da frota municipal. Vereador 
José Oscar: Fala sobre as indicações e 
requerimento, rampa de acesso na Praça Senhor Bom 
Jesus, vacinação Covid, técnicos e enfermeiros, 
moções de pesar, agradecimento funcionários saúde 
pelo atendimento à sua mãe. Repudio Unimed. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 
encerrou a 10' Sessão Ordinária e convocou os 
senhores vereadores para a 11' Sessão ordinária, 
a realizar-se em 03 de Agosto de 2021 no horário 
regimental e determinou a lavratura da presente 
ata, que após lida e aprovada será assinada por 
mim, 1° Secretário e pelo Sr. Presidente. 


